

Протокол

№

гр. София, 31.01.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 31.01.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **9575** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,43 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "Джей Би Електроникс" ЕООД – редовно призован, явява се АДВОКАТ Б., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно призован, явява се ЮРИСКОНСУЛТ М., с пълномощно от днес.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата на "Джей Би Електроникс" ЕООД, чрез пълномощник срещу Ревизионен акт № Р-22221921991521-091-001/21.02.2022г., частично потвърден с Решение № 1286/16.08.2022г. на директора на ДОДОП при ЦУ на НАП– С., в оспорената му част на установения с РА данък, посочен в определението за насрочване на делото.

ДОКЛАДВА представената административна преписка.

ДОКЛАДВА постъпила молба от жалбоподателя на 30.01.2023 г., с искане за допускане на ССЧЕ по делото и формулирани въпроси.

ВРЪЧВА препис от нея на пълномощника на ответника, като му

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ да се запознае с въпросите.

АДВОКАТ Б.: От името на моя доверител заявявам, че поддържаме жалбата така, както сме я предявили и пред съда. Не възразявам да бъде приета данъчната преписка така, както е представена от ответната страна. Поддържам изразеното доказателствено

искане, което е предмет на молба от 30.01.2023 г. за допускане на ССЧЕ със задачи, които сме посочили подробно в същата. На този етап други доказателствени искания нямам.

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка. Не възразявам по молбата за назначаване на ССЧЕ. Нямам други доказателствени искания.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата, представени с жалбата и с административната преписка.

Съдът намира за допустимо искането на жалбоподателя за изслушване на ССЧЕ с формулирани в докладваната молба от 30.01.2023 г. въпроси, поради което и

ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА извършването на ССЧЕ, при която вещото лице, след като се запознае с материалите по делото и извърши необходимите проверки и проучвания счетоводството на прекия и на предходния доставчик да отговори на въпросите, формулирани в представената молба от жалбоподателя.

НАЗНАЧАВА за вещо лице С. В. Ю., специалност: счетоводство и контрол, финанси и право, с адрес: [населено място],[жк], [улица][жилищен адрес] и тел: 0888 943 668.

ОПРЕДЕЛЯ депозит за извършване на експертизата в размер на 400 лв., вносим по сметка на съда от жалбоподателя в 7-дневен срок от днес, в който срок се представи и документ за извършеното плащане, след което

ВЕЩОТО ЛИЦЕ ще бъде уведомено за изпълнение на задачата.

За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 11.04.2023 г. от 09,30 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,50 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: